

お わ び (正誤表)

『中学 標準問題集 公民』の内容に下記のような誤りがございました。誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】
本冊 24	Step 2 大問 1 (2)	【誤】ウ 民放が改正され、～ → 【正】ウ 民法が改正され、～